

21 ноября 2019 г состоялся открытый урок по сольфеджио (4 кл.) преподавателя Озеровой С.И.

На уроке были поставлены задачи – закрепить полученные ранее знания, продолжить работу над метроритмом, развивать активное слуховое восприятие. В процессе урока в игровой форме был проведен опрос теоретического материала, обучающиеся пели интонационные упражнения по сборнику Калмыкова, Фридкина I ч., писали музыкальный диктант с использованием одного из распространенных методов развития музыки – секвенции. Также обучающиеся познакомились с новым аккордом V ступени – доминантсептаккордом...

Урок прошел увлекательно, было показано много разнообразных форм работы с детьми для освоения данного материала.

Весь урок был построен в форме диалога преподавателя с детьми. Обучающиеся продемонстрировали разнообразие приобретенных навыков и умений.

